

Вырезка из газеты
ПРАВДА ВОСТОКА

от

Ташкент

24 АВГ 1958 Газ.

Отъезд из Ташкента Поля Робсона

5
Три дня в Узбекистане находился талантливый американский певец и выдающийся общественный деятель Поль Робсон, являвшийся почетным гостем кинофестиваля стран Азии и Африки.

23 августа, продолжая свое путешествие по Советскому Союзу, Поль Робсон с супругой выехали из

Ташкента через Тбилиси на побережье Черного моря.

На Ташкентском аэродроме почетного гостя тепло провожали деятели культуры и искусства республики, многочисленные представители общественности и печати.

(УзТАГ).